



清明扫墓

小记者:王怡君 编号:175289
学校:西华县西关小学三(1)班

清明假期第一天,我早早地就起来了,因为我要参加西华县小记者组织的清明缅怀先烈活动。

上午8点多,爸爸把我送到了烈士陵园大门口,很快,小记者们便陆陆续续地都来了。来到纪念碑前,我看到了“革命烈士永垂不朽”几个大字,心中久久不能平静。

随后,在老师的带领下,我们参观了烈士事迹陈列馆,听老师讲了许多英雄的故事。最后,我们向烈士们献上了自己折的千纸鹤和花朵。

通过这次扫墓活动,我决心要像这些英雄一样不怕困难,勇往直前。

缅怀先烈

小记者:李梦怡 编号:175351
学校:西华县明德小学五(2)班

清明节到了,我们周口晚报西华县小记者胸前佩戴着鲜艳的红领巾,来到烈士陵园进行扫墓活动,缅怀长眠于此的革命先烈。

到了烈士陵园,只见树木郁郁葱葱,庄严肃穆,我们站在纪念碑前,向先烈们进行了默哀活动。随后,我代表全体小记者进行发言,这让我久久难以忘怀。

随后,我们又来到烈士陵园的展览馆进行了参观,学习先烈们的事迹。

回去的路上,我在心里暗暗地想,我一定要学习先烈们无私无畏、坚强勇敢、不怕牺牲的精神。

(辅导老师:李红)

春天的校园

小记者:李谊祥 编号:175285
学校:西华县昆山学校四(2)班

春天到了,春姑娘用她的巧手把我们的校园打扮得更美丽了,校园里到处充满了生机与活力。

校园里的小草悄悄地发芽了,一片片绿油油的小草嫩嫩的,软软的,非常可爱;校园里五颜六色的小花也开了,雪白的玉兰花最先吸引了我们的眼睛,它的外形很像莲花;操场上那排大柳树也抽出了嫩嫩的枝条,微风一吹,枝条们都跳起了欢乐的舞蹈,有的还说起了悄悄话呢。

“一年之计在于春”,在这美好的春光里,我们的学习劲头更大了。

(辅导老师:牛改芳)

梦幻王国一日游

小记者:郭智越 编号:175295
学校:西华县西关小学三(2)班

星期六,妈妈带我到方特梦幻王国玩,听说那里有很多惊险刺激的游戏,我都有点等不及了。

来到方特梦幻王国,我迫不及待地和妈妈来到了魔法城堡。工作人员让我和妈妈戴上4D眼镜,坐上小车,开始了惊险的穿越魔法城堡之旅。

随后,我和妈妈又玩了时空穿梭。时空穿梭就像过山车一样,车子刚开始走得很快,下坡的时候像箭一样冲了下去。当时我很害怕,闭着眼睛不敢睁,一会儿上去,一会儿又下来,只听到有人大叫。很快车就站住了,下车后我的心还在“怦怦”跳呢。

(指导老师:齐梦丽)

惊险之旅

小记者:何宛秦 编号:175110
学校:西华县实验小学六(5)班

周六的西华县小记者郑州方特欢乐世界之行,我期待了很久。

凌晨五点半,我早早起来洗漱完毕,来到了集合地点。坐了两个半小时的车,终于来到了我梦想的地方——郑州方特梦幻王国。

一进门,许多小记者都高兴地跳了起来,我也不例外。我们转了一大圈,准备先去魔法城堡,一踏进去,我不禁惊呆了,这里好神秘。工作人员给我们发了4D眼镜,我们就进了场,坐上了一个小游览车。

车发动了,突然,从墙上的音响里传出一个老人的声音:“你们竟然敢来我的魔法城堡?”看起来好刺激啊!走了一会儿,我们成功通过考验,老人说:“恭喜你们,你们所有人都被录取了。”

这次体验真是好惊险啊!

梦想

小记者:李晨曦 编号:175033
学校:西华县实验小学二(4)班

我有许许多多的梦想。

我的梦想之一是长大以后做一名建筑设计师,设计许多雄伟的高楼大厦,让全世界的人每看见这座大楼就知道是我设计的。

我的梦想之二是当科学家,培育出多味儿的菠萝、彩色的玉米,还有许多又好看又健康的食品,让人们品尝到更多特别的味道。

我的梦想之三是当一名医生,拯救许多的病人,给人们带来健康,减少痛苦。

我的梦想之四是做一名警察,抓住许多小偷,保护人们的安全,让我们的世界变得更和谐。

我的梦想之五是做一名神探,就像名侦探柯南那样,寻找坏人的踪迹,把坏人从黑暗的地方抓出来,让他们不能再做坏事……

我还有许多梦想,写都写不完呢,我要尽我最大的努力来实现这些梦想!

学骑自行车

小记者:朱鹏博 编号:175297
学校:西华县西关小学三(2)班

自从自行车买回来以后,我根本就没有骑过它,直到我发现周围的小朋友都会骑自行车了,而我只能在后面跟着跑。

星期五放学后,我在妈妈的帮助下开始训练骑自行车。刚踏上自行车踏板,自行车便不听使唤了,歪歪扭扭地动了起来,像喝醉酒了一样,一会偏左,一会偏右,我大喊:“自行车要倒了。”

跟在后面的妈妈对我说:“不要慌,身子

挺直,目视前方,腿不要着地,不要老想着要摔倒了。”我按照妈妈的话做,果然,自行车又好了起来。正当得意时,我连人带车摔了个跟头,摔得膝盖都青了,我很灰心,不想学了。妈妈又对我说:“不要放弃,你能行,记住,世上无难事,只要肯攀登。”

听了妈妈的话,我信心大增,尽管最后腿摔得“万紫千红”,但经过一下午的刻苦训练,我终于学会了骑自行车。



小记者:纪子雯 编号:175222
学校:西华县昆山学校二(2)班

昆山学校举行古诗词背诵比赛

近日,西华昆山学校小学部举行古诗词背诵比赛,共有18人参加比赛,丰富多彩的诗词诵读活动,不仅提高了学生的记忆力,更培养了学生对传统文化的喜爱。

记者 张志新 通讯员 任冬梅 李艳

